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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 5 octombrie 2021, cu ocazia desfășurării ședinței 

extraordinare a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost 

convocată prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 278 din 30.09.2021, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin (2) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința extraordinară are următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privitor aprobarea cererii de finantare si a devizului 

general  pentru obiectivul de investitii: „Reabilitare si modernizare 

(asfaltare) drumuri comunale si satesti  in interiorul localitatilor , comuna 

Alunu, judetul Valcea” 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Mitu Gheorghe, Ciobanu David, Mărculescu Constantin, Mihalcea Vicențiu, 

Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Daju Vasile, Bumbaru Denisa-Maria, Răvaș 

Nicolae și Marina Silviu-Emilian  

Lipsesc consilierii locali: Bolovan Ion-Alin, Codin Nicolae, Răvaș 

Gheorghe. 

 La ședința consiliului local participă primarul comunei Alunu, domnul 

Birăruți Cristian.  

 

Președintele de ședință propune suplimentarea ordinii de zi cu: 

1. Proiect de hotărâre privind necesitatea suplimentării contractului de 

finanțare nr. 2989 din 20.11.2017 și implicit modificarea contractului de 

execuție lucrări pentru proiectul „Modernizare drumuri de interes local, 

comuna Alunu, județul Vâlcea”, în conformitate cu OUG nr. 114/2018, OG 

15/2021 și OUG 93/2021 

 

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse, care se aprobă cu 

10 voturi pentru. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 

10 voturi pentru. 

 

1. Proiect de hotărâre privitor aprobarea cererii de finantare si a 

devizului general  pentru obiectivul de investitii: „Reabilitare si modernizare 

(asfaltare) drumuri comunale si satesti  in interiorul localitatilor, comuna 

Alunu, judetul Valcea” 
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Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar. 

Domnul consilier local Daju Vasile îl întreabă pe primar ce drumuri fac 

parte din acest proiect. Primarul îi răspunde că drumurile care fac parte din acest 

proiect sunt: Cornet Mină, Râpi, Chicira, Sub Coastă, Ciocănari, Didea, Drumul 

Bisericii din satul Bodești. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 

voturi pentru. 

 

 

2. Proiect de hotărâre privind necesitatea suplimentării contractului  

de finanțare nr. 2989 din 20.11.2017 și implicit modificarea contractului de 

execuție lucrări pentru proiectul „Modernizare drumuri de interes local, 

comuna Alunu, județul Vâlcea”, în conformitate cu OUG nr. 114/2018, OG 

15/2021 și OUG 93/2021. 

           Prezintă proiectul de hotărâre domnul primar, Birăruți Cristian. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 10 

voturi pentru. 

 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

Mihalcea Vicențiu                                                              Boeangiu Luminița 


